
TARTMA PROBLEMLERİ ceydaogretmen 
 

1-Kilogramı 4TL olan limonlardan 

3 kilogram alan Beril satıcıya kaç 

TL ödeme yapar? 

 

 

 

2- Aşağıdaki elmanın kilogramı 

2TL 75 kuruştur. 4kilogram elma 

satın alan Erdem satıcıya kaç TL 

ödeme yapar? 

 

 

 

3-Ebru Hanım kilogram fiyatı 3TL 

olan soğandan 2 kilo, kilogram 

fiyatı 4TL olan patatesten 3 

kilogram almıştır. Aldıklarının 

toplam fiyatı kaç TL’dir? 

 

 

 

4- Ahmet topladığı 33 kilogram 

portakalın 8 kilogramını ailesi için 

ayırıyor. Geri kalanını kilosu 3TL 

den satıyor. Ahmet sattığı 

portakallardan kaç TL para 

kazanmıştır?    

5- Yandaki terazi dengededir. 

Yarım karpuz almak isteyen Emre 

kaç kilogram karpuz alır? 

 

 

 

 

6- Mina âdeti 75 gr olan 

çikolatadan 5 adet, kardeşi Nur ise 

3 adet yemiştir. Mina ve kardeşi 

toplam kaç gr çikolata yemiştir? 

 

 

 

 

7- Eşit kütledeki bir deste 

yumurtanın ağırlığı 480 gramdır.  

1 adet yumurtanın ağırlığı kaç 

gramdır? 

 

 

 

8- Bir fırıncı her birinde 25kg 

olan 8 çuval un almıştır. Bu fırıncı 

toplam kaç kg un almıştır? 



 

  Ecem       Anıl       Pelin  

  23kg        ?         26kg 

   Aşağıdaki soruları görsele göre 

cevaplayalım.  

1- Ecem, Anıl ve Pelin’in ağırlıkları 

toplamı 80 kilogramdır. Buna göre 

Anıl kaç kilogramdır? 

  

 

 

2- Ecem’in Anıl’ın kilosuna 

ulaşabilmesi için kaç kilo alması 

gerekir? 

 

 

 

3- Ecem, Anıl ve Pelin 5 er kilo 

alırsa kiloları toplamı kaç olur?  

 

 

     

 

 

 

 

    

Aşağıdaki soruları görsele göre 

cevaplayalım.  

1- Fiyatı 20Tl olan bir adet bal 

kabağı ile kilosu 3TL 75 kuruş 

olan 2 kilo portakal alan biri kaç 

TL ödeme yapar? 

 

 

 

2- Domates, havuç ve patlıcanın 

kilo fiyatı 3 TL’dir. Her üründen 

5’er kilo alan Duru kaç TL ödeme 

yapar? 

 

 

 

3- Karpuzun kilosu 7TL dir. 

Kasadaki 4 adet karpuzun ağırlığı 

10 kilogram gelmektedir. Tüm 

karpuzları alan Mert satıcıya kaç 

TL ödeme yapar?                


